

ČVS:VV-38/1976

V Bratislave dňa 16.6.1981

Zápisnica o výsluchu svedka
- pokračovanie -

V Bratislave na Odbore vyšetrovania VB Správy ZNB hl.m.
Bratislavy a Zs.kraja v kancelárii č.169 som vypočul o 09.00 hod.

MUDr. Váre V O Z Á R O V Á , nar.29.9.1953 v Kežmarku, trvale bytom
Nitra, ul.Obrancov mieru č.12, zamestna-
ná ako lekárka OÚNZ Nitra, poliklinika
Vráble.

Pre započatím výsluchu bola svedkyňa opätovne poučená o svo-
jich právach a povinnostiach podľa §§ 99,100,101 a 103 Tr.por.,
ktorému porozumela.

Nato bola svedkyňa vyzvaná, aby upresnila niektoré okolnosti
jej výsluchu zo dňa 15.6.1981.

Otázka ; Uveďte všetko, čo je vám známe o pobyte Francúzok v ČSSR ?

Odpoveď : Čo sa týka Francúzok môžem povedať, že viem o tom, že Fe-
Fáro Čerman si s nimi dlhšiu dobu dopisoval a bol u nich
aj vo Francúzku. Potom oni prišli za ním a pokiaľ viem, tak bývali
v Nitre u Čermana. Ich popis uviesť presne neviem, mali však dlhšie
tmavšie vlasy, na diskotéke mali oblečené dlhšie sukne letné, ja som
ich videla len na diskotéke, čo sa týky toho tak som si spomenula,
že tam tancovali bosé. O ich ďalšom pobyte v ČSSR nič neviem.

Otázka : Uveďte ako tancovala skupina Nitranov na diskotéke ?

Odpoveď : Tancovali modrené tance, myslím, že sa aj trochu bláznilo.

Tiež som si všimla, že sa tancovalo aj okolo litrovej
fľaše od vína, ja som vtedy v kruhu nebola, tancovala som vedľa
s Igorom Urbánkom.

Otázka : Uveďte, odkiaľ mali víno Nitrania, ktorí sa zúčastnili na
diskotéke ?

Odpoveď : Nejaké víno si doniesli a ostatné obstarali si počas dis-
kotéky, viem, že tam bol stály prísun vína, na internáte sa
dalo obstarat'.

Dr. Myroni Klen

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viery VOZÁROVEJ dňa
16.6.1981

Otázka : Uveďte, koho ste videli po odchode Nitranov z diskotéky
vo vestibule internátu?

Odpoveď : Vo vestibule po odchode z diskotéky boli Andrašík, Čerman,
tie dve Francúzky, v druhej partii bol Brázda, Urbánek, Kocúr,
Brázdov kamarát, Škrobánek a myslím si, že tam bolo aj to
dievča, ktoré potom uniesli rpi tej autobusovej zástavke, pamätám si,
že malo čierne dlhšie vlnité vlasy a okolo nej tam potom vznikla
nejaká trma vrma, neviem však presne aká, lebo ja som pomaly išla
dopredu k autu.

Otázka : Uveďte aká autá tam mali Nitrania ?

Odpoveď : Jedno auto mal Brázda, to som včera popísala vo svojej
výpovedi a druhé auto riadil kamarát Romana Brázda,
myslím, že bolo tmavšie a išlo o naše auto, vyzeralo ako embečka.

Nato bola svedkyňa vyzvaná, aby nahliadla to fotoalbumu mužov
a pozrela si fotografie, či sa tam nenachádza ten kamarát Romana
Brázdu !

Svedkyňa bol predložený fotoalbum, ktorý si prezrela si 1 min.
a označila ako kamaráta Romana Brázdu, ktorý mal auto pod číslom 10.
Tento je z Nitry, ale kde robí neviem.

Otázka : Uveďte osádku vozidla, ktoré riadil Brázdov kamarát ?

Odpoveď : Tam boli tie dve Francúzky a majiteľ auto, ešte som sa vte-
dy čudovala, že my sme v tom aute toľký a oni sú len traja.

Svoju výpoveď môžem doplniť v tom, že auto, v ktorom som sedela
ja, tedy auto Brázdu spolu s osádkou, ako som uviedla včera išlo pr-
vé a za nami išlo to auto, ktoré riadil kamarát Brázdu. Podľa mňa
boli už dopredu dohodnutý, že kam pôjdme a po ceste sme sa už ne-
zastavovali. Chcela by som ešte doplniť, že v tom druhom aute bol
ešte aj Bedáč Paľo.

Potom obe autá došli k tomu domu, kde sa konal žúr a osádku
vozidiel išli do toho domu. Teraz môžem povedať, že na tom žúre okrem
Čermana, Andrašíka, Kocúra, Brázdu a toho uneseného dievčata sa zú-
častnili aj tie dve Francúzky, Bedáč a kamarát Brázdu, ktorého som
poznala vo fotoalbume pod č. 10. Títo sa k tomu unesenému dievčatu

A. Vojtková

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viera VOZÁROVÁ dňa
16.6.1981

nesprávali násilnicky, ale ani nevystupovali moc na jej obranu. Čo sa týka tých Francúzok sa si asi mysleli, že je to naša kamarátka.

Čo sa týka priebehu žúru tak jeto tak, ako som vypovedala včera, ja som bola s Čermanom v tej druhej izbe a keď som sa vrátila späť, kde bolo to unesené dievča, tak tam bol Kocúr, Brázda a Andrašík a Bedáč ostatní teda Bedáč, kamarát Brázdu a Francúzky boli asi v kuchyni.

Čo sa týka toho domu, tak bližšie informácie o ňom nemôžem povedať, nakoľko som tam bola len raz aj to v noci, predtým ani potom som tam už viac nebola. No s kľúčami manipulovali Andrašík a Čerman, takže ony dvaja to dobre poznali.

Čo sa týka odchodu z toho domu, pridržiavam sa svojej predchádzajúcej výpovede, teda sme odchádzali už keď sa začalo brieždiť a z domu sme odišli všetci. Ešte pred domom sa niečo rozprávalo o tom, že sa pôjdeme okúpať na nejaké jazera, ale k nejakej presnej dohode podľa mňa neprišlo, alebo som ju nepočula. Po odchode z domu išlo najprv auto Brázdu v ktorom sedeli Čerman, Andrašík, Kocúr a Brázda a ja a za nami išlo to druhé auto, v ktorom seeli ostatní. Ako som už uviedla, niekde pri Senci auto v ktorom som sedela ja odbočilo vpravo na poľnú cestu, ostatný priebeh je taký ako som uviedla včera pri výsluchu, teda je pravda aj to že Brázda ostal v aute a až potom išiel za nimi a potom všetci došli spoločne, myslím, že Brázda len malú chvíľu pred nimi.

To druhé auto pokračovalo smerom na Nitru a keďže sme nešli tak nás čakali na ceste, kde sme ich dobehli a potom sme spoločne došli do Nitry.

Čo sa týka toho, čo mi hovorili horeuvedení, tak môžem povedať, že ešte v aute mi vraveli, aby som bola ticho, nech zabudnem, čo som videla a počula.

Taktiež na jeseň toho istého roku som stretla na nám. SNP pri veľkej obuve Milana Andrašíka, neviem či ma sledoval alebo to bola náhoda a vtedy ma žiadal, aby som nič nehovorila, aby som nedopadla zle.

Tiež sa mi zdá, že na internáte, bol za mnou Brázda spolu s Andrašíkom ale kedy to bolo neviem a tiež neviem, čo odo mňa

Dr. Viera Vozárová

strana zápisnice o výsluchu svedka MUDr. Viera VOZÁROVÁ dňa
16.6.1981

vtedy chceli.

K osobám by som uviedla toľko, že Roman Brázda mal rád ženy, tieto si nevyberal, taktiež mal rád alkohol a k ženám bol vytrvylý, teda chcel dosiahnuť to, čo chcel. Čerman bol taký rozumnejší typ človeka, bol však taký drsný aj k ženám, vždy išiel na vec priamo. alkohol pil s mierou. Andrašika dobre nepoznám, ale bol to taký filozof a nikdy som mu nerozumela. Kocúr bol kamarátsky, dal sa nimi ľahko polyvniť. Po požití alkoholu bol agresívnejší, násilník. Často chodieval s partiou. Dominantnými osobami v partii Nitranov bol Andrašik a Čerman.

Pokiaľ sa týka podnapilosti jednotlivých osôb, ktoré sa zúčastnili žúru, tak sa mi zdalo, že naviac pod pod vplyvom alkoholu Kocúr, ale aj ostní mali vypité.

Po prečítaní zápisnice súhlasím s jej obsahom a nežiadam zmenu ani doplnenie. Môžem povedať, že pri výsluchu bolo so mnou nakladané slušne, žiadne násilie nebolo použité.

Výsluch skončený 11.30 hod.

Vyšetrovateľ VB :

por. Lanička

Prítomný :

Ivan Vietoris

Svedok :

MUDr. Viera Vozárová

Dr. Vozárová Viera

Dodatok k výpovedi

Svoju výpoveď by som chcela doplniť v tom smere, že keď som vypovedala, že po odchode z domu išlo najprv auto Čermana opravujem auto Brázdu, v ktorom sedeli Čerman, Andrašik, Kocúr a Brázda a ja, tak som zabudla na to dievča, ktoré bolo unesené. Teda aj táto dievčina bola v tom aute.

Vyšetrovateľ VB :

por. Lanička

Prítomný :

Ivan Vietoris

Svedok :

Dr. Vozárová Viera